List do rodziców klas I , II szkoły podstawowej
Szanowni Rodzice!

Mały człowiek w procesie wzrastania potrzebuje wielu bodźców do prawidłowego rozwoju intelektualnego i emocjonalnego. Ogromnym wsparciem dla rodziców, nauczycieli i wychowawców jest literatura, a ściślej mówiąc czytanie od lat najmłodszych. Wyrobienie nawyku czytania książek i sprawienie, aby książki były dla dziecka ważne, może się udać tylko dzięki zgodnej współpracy domu i szkoły. O tym, jakie znaczenie mogą mieć dla dzieci książki, musimy pamiętać zarówno my, nauczyciele, jak i Państwo, Rodzice.
Nie zapominajmy, że pierwszy kontakt dziecka z książką ma miejsce w domu. Oglądanie ilustracji wsparte tekstem czytanym w cieple domowego ogniska przez bliską dziecku osobę– mamę, tatę, babcię, rodzi w nim chęć poznawania świata. Kojarzy się z przytuleniem do poduszki, z cierpliwym głosem czytającego. Pierwsze książeczki dziecko smakuje na różne sposoby – poprzez dotyk, odwracanie twardych stronic, dotykanie zdobień umieszczonych dla urozmaicenia odbioru. Później rodzi się chęć opowiadania o obrazkach, poznania treści. 

Istotnym elementem dla młodego czytelnika jest dobór odpowiednich książek do wieku i charakteru dziecka. Rodzic jak i nauczyciel powinien umieć wskazać różne rodzaje literatury tak, by wzbudzić jego zainteresowanie. Lektura nie może kojarzyć sięz niechcianym obowiązkiem, przymusem, przykrą oceną za złą interpretację. To musi być przyjemność, to chęć wyruszenia po nową przygodę, odkrycia swojej własnej historii, w świecie indywidualnej wyobraźni.

W dobie konkurencji z telewizją, komputerem, książka nie może być nudna, bo tą rywalizację przegra, a przecież nasze wspomnienia z dzieciństwa to podróże do baśniowych krain, magiczne spotkania z fikcyjnymi przyjaciółmi, zaczarowany świat niezwykłych historii. Przekażmy dzieciom to nasze bogactwo. Opowiadajmy im, czytajmy, naprowadzajmy na tą niezwykłą wartość, jaką jest czytanie książek. 
Alternatywą dla książki jest również audiobook. W chwili, gdy nie możemy poświęcić wiele czasu na czytanie z dzieckiem, możemy wesprzeć się bajkami, wierszami, opowieściami nagranymi na płytę. Dzieci chętnie słuchają wierszyków czy bajek wzbogaconych dodatkowo ścieżką dźwiękową. Podczas słuchania rozwija się ich pamięć, wyobraźnia, poczucie humoru. Wzrasta koncentracja, zasób słów. Pobudzone zostają emocje związane z poznaniem dobra i zła, szczęścia i troski, pojawia się wrażliwość na drugiego. 
Nie zapominajmy, że książki wspomagają proces wychowawczy. Rozwijają inteligencję, uczą ładnej wymowy, rozwijają pasje. Podpowiadają jak zrozumieć codzienne sprawy, jak szukać przyjaźni, porozumienia z drugim człowiekiem. Wspólne słuchanie i czytanie powinno odprężać, sprawiać przyjemność i dawać poczucie bezpieczeństwa.
Zatem, drodzy Rodzice, nie bójmy się czytać razem z dziećmi! Oprócz przytulania dajmy młodemu człowiekowi miłość i ciepło poprzez wspólnie przeczytaną historię, by i nasze dzieci potrafiły przekazać tą pasję dalszym pokoleniom. 
Dlatego czytajmy dziecku. Codziennie!!!
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Wszystkich uczniów zapraszam do codziennego czytania no i oczywiście do naszej szkolnej biblioteki!






Nauczyciel bibliotekarz: Chudaszek Aneta
